

2021. január-február XI. évfolyam 1-2. szám

[REPCVIDÉK]

MEGJELENIK HAVONTA

INGYENES OFFLINE KISTÉRSÉGI ÚJSÁG



FALUGONDNOKI
SZOLGÁLAT INDULT
LÓCSON

4



A PÁKÁC MENTI
HAGYOMÁNYVÖRZŐ
ÉS FALUSZÉPÍTŐ
EGYESÜLET HÍREI
RÉPCEVÍSRŐL

5



EGY VAS MEGYEI
KIS TELEPÜLÉS,
MESTERHÁZA ÉLETE

6



ÉVÉRTÉKELÉS
ÁGH PÉTER
KÉPVISELŐTŐL

10



Naponta friss hírek a
www.repcevidek.hu
weboldalon!

Díszpolgári cím átadása Nemesládonyban

Községünkben első alkalommal került sor díszpolgári cím átadására. A képviselő-testület az idei évben a község közéletében, gazdasági, kulturális és egyéb tén-
zen, illetve a község érdekében ki-

és neki ítelték a címet. Majd a falu lakóinak, volt képviselőtársainak mondott köszönetet, s végül, de nem utolsósorban szeretteit említette meg.

Idézem szavait: „Az általam irányított 24 évben sok segítséget kaptam az egykori alpolgármesterektől, képviselőktől és családjaiktól, amit ezúton is köszönök! Köszönöm a falu minden lakójának kétkezi munkáját, építő jellegű javaslatait, kritikáit, azokból építkezve jutottunk előre. Köszö-



Fábián-Bencsik Gabriella alpolgármester, Bokor Endréné, Nemesládony díszpolgára, Rubóczkiné Böröcz Viktória polgármester

emelkedő tevékenységet végző vagy maradandót nyújtó személyek munkájának elismerésére a „Nemesládony község díszpolgára” címet alapította meg. A címet Bokor Endréné, Ica néni vehette át, aki 24 évig volt községünk polgármestere.

December 4-én tartottuk az ünnepélyes átadót a művelődési házban. A korlátozások miatt kialakult helyzetre való tekintettel az ünnepség szűk körben zajlott le. Ez a nap kettős ünnep volt Ica néni számára, hiszen aznap ünnepelte 80. születésnapját.



Rubóczkiné Böröcz Viktória polgármester, Bokor Endréné, Nemesládony község díszpolgára, Kovács-Deé Eszter aljegyző

Rubóczkiné Böröcz Viktória polgármester asszony az emléklapelt, a díszpolgári oklevél és ajándékosár átadását követően megköszönte Ica néni áldozatos és kitartó munkáját, mindazt, amit kis falunkért tett az évek során. Külön öröm volt számára, hogy ő adhatta át a megisztelő címet, hiszen mellette nőtt/nőttünk fel.

Megható pillanatok voltak ezek, hiszen egy élet munkájának az elismerése a díszpolgári cím. Ica néni is nehezen találta a szavakat, könnyeivel küszködve mondott köszönetet. Elsőként a képviselő-testületnek köszönte meg, hogy ennyi év után is megisztelték bizalmukkal

lük nem bírtam volna. Segítségükre, türelmükre, megértésükre szükségem volt.

Nem utolsósorban köszönettel tartozom Istennek, hitemnek, hogy a nehéz munkák, helyzetek, a néha olykor megoldhatatlannak tűnő feladatok végzéséhez erőt, egészséget és kitartást adott!

A bensőséges rendezvény jó hangulatú beszélgetéssel ért véget, amely során a jelenlegi és a volt polgármester asszonyok a falu múltjáról emlékeztek meg, és szót ejtettek Nemesládony jelenéről és jövőjéről is.

Fábián-Bencsik Gabriella

90. születésnapján köszöntötték Boriska nénit

Nagy örömmel töltötte el a Nemesládony képviselő-testületét, hogy ismét szépkorút köszönthetett. Csayné Balogh Borbála részére 2020. december 4-én átadásra került Orbán Viktor miniszterelnök úr személyre szóló emléklapja, melyben megbecsülését, háláját fejezte ki idős polgára iránt.

A pandémiára való tekintettel a legszűkebb körben történt a köszöntő. Rubóczkiné Böröcz Viktória polgármester asszony és Kovács-Deé Eszter aljegyző asszony felkereste otthonában a mindig mosolygó Boriska nénit. Születésnapja alkalmából ajándékosárral kedveskedtek neki.

Boriska néni 75 éve él a faluban, Felsőjánosán született (a Vadása-tó mellett). Édesapja foglalkozása molnár volt, emiatt költöztek a községbe. Ő maga a nemesládonyi, később a simasági termelőszövetke-

zetben dolgozott 25 évig. Időskorában ment férjhez. Gyermeke ugyan nem született, de magányosnak egyáltalán nem mondható, öccse családja révén.

Szenvedélye a virágok, a kert gondozása. Igazi kis botanikuskeret hozott létre. Minden növényét egy-



forma szeretettel óvja, ápolja. Másik hobbjá az olvasás, ezeknek köszönhetően mindig elfoglalja magát, soha nem unatkozik.

Kérjük a jó Istent, még sok boldog évet adjon kedves Boriska néni-
nek, erőben, egészségben.

Pietrowskiné Végh Andrea

Ismét szépkorút köszöntöttünk Tormásligeten!

2020. december 4-én köszöntöttük a település és a képviselő-testület nevében Stummer Istvánnét, Bözsi nénit 90. születésnapján, jó egészséget és még sok szép évet kívánva neki! Az Isten éltesse még sokáig!

M.Á.F.



Kozmetika & Pedikűr

Kozmetikai kezelések
Alakformáló kezelések
IPL tartós- végleges
szőrtelenítés
Füllyukasztás
Smink
Pedikűr, gyógypedikűr

Bejelentkezés / Anmeldung
Kondor Kitti: +36 20 244 2885

☎: Kozmetika&pedikűr

9625 Górné, Rákóczi Ferenc út 10.



Általános iskolások FELVÉTELI FELKÉSZÍTÉSÉT vállalom MATEMATIKÁBÓL!
KORREPETÁLÁST: biológiából, kémiából, fizikából és földrajzból.
+36 20 407 5120
ONLINE oktatás!



Csepregen is adományt gyűjtöttek a horvátországi földrengéskárosultak javára

Sajnálatos módon az elmúlt időszakban több földrengés rázta meg Horvátországot, melyek közül néhányat Magyarországon is érezni lehetett. Míg azonban itthon e mozgások szerencsére az ijedségen túl nem igazán okoztak nagyobb gondot, addig a világsajtót bejárta a Horvátországban összedőlő házak fényképe.

E katasztrófa láttán magyarországi adománygyűjtések szerveződték, így alakult, hogy Kissné Krály Mária, a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat elnöke megkereséssel élt Csepreg Város Önkormányzata felé is, amely felhívásokat tett közzé a lakosság számára, és a városháza is ado-

mánygyűjtő ponttá vált. A város lakói közül sokaknál talált meghallgatásra a kérés, köztük a Csepregi Önkéntes Tűzoltó Egyesületnél is. Az egyhetes adománygyűjtés alatt nagyságrendileg 700.000 Ft értékű tárgyi és némi pénzádomány gyűlt össze. Volt, aki hősugárzókat hozott, így abból 3 db került az autóra, amelyen többségében élelmiszerek, tisztálkodási szerek, takarítószer, ágyneműk, paplanok, takarók, kabátok, ruhák, cipők, pelenkák és ásványvízes palackok várták az indulást. 2021. január 08. napján végül útba indult a segítség Horvátország katasztrófa sújtotta térségébe.

Dr. Tarsoly Ádám

Beköszöntő



„Virradjon ránk szép nap, köszöntsön ránk jó év!”

Egy különleges, mindenki számára megterhelő évet hagytunk magunk mögött. Március 16-ára megváltozott az életünk. A járványhelyzet miatt korlátozódtak a lehetőségeink, a diákok egy új fajta tanulási módszerbe, az online oktatásba találták magukat. A nyár sem olyan volt, mint amit megszoktunk, bár voltak némi enyhítések, de elmaradtak a rendezvények, a megszokott családi vakációk. Az ősz sem hozott változást. Ami talán a legrosszabb volt, az a karácsonyi korlátozás. Sok család nem tudta a szeretet ünnepét együtt tölteni, elmaradt az újév együtt köszöntése. Az új évtől mindannyian egy kiszámíthatóbb évet várunk. A korlátozások még mindig tartanak, de reménykedünk, hogy a megfelelő védekezéssel, szabályok betartásával hamarosan visszatérhet régi életünk. Az új év a fogadalmak időszaka is. Leszokás a rossz dolgairól, egészséges életmódra váltás stb. Kívánom, hogy mindenkinek teljesüljenek ezek a fogadalmak.

Az újság valamennyi munkatársa nevében egy egészségesebb, boldogabb új esztendőt kívánok!
S.Heni

Ünnepek előtt ajándékozási körúton a képviselő



Ágh Péter országgyűlési képviselő az ünnepek környékén számos szociális intézményt keresett fel Észak-Vas megyében, hogy az ott dolgozók számára kifejezze elismerését. Korábban a Vas Megyei Egyesített Szociális Intézménynek egy özongenerátort ajánlott fel, amely egy fertőtlenítésre alkalmas műszer. Decemberben többek között ellátogatott Bükön a Dr. Horváth Tibor Szociális Központba és Csepregen a Területi Gondozási Központba. A Vas megyei Egyesített Szociális Intézményhez tartozó otthonokban is járt Sajtoskálón, Hegyfalun, Kőszegpatyon és Acsádán. Célja az volt, hogy az ott szolgálatot teljesítő munkatársaknak eljuttassa ajándékait. A Répce-vidék területén túl Ágh Péter Kőszegen és Celdömölkön is felkereste az idősellátás helyszíneit, hogy megköszönje a helytállást. **yde**

Lampionnal vonultak

Nov 7-én megtartották a lampionos felvonulást Szent Márton tiszteletére Horvátzsidánytól Ólmodig. Kiseb létszámmal, mint előző években, de a gyerekek mind ott voltak.

A templom előtt mondott köszöntőt Hergovich Vince polgármester és közös imát Dumoviits István plébános úr. Csak forralt bor és tea adott kis melegítést a zarándokoknak a hideg időben. **yde**



Következő megjelenés:

2021. március 3.



MUNKA FELMÉRÉSE, TERVEZÉSE, KIVITELEZÉSE.

Ingyenes munkafelmérés!

Kapuk, kerítések, biztonsági rácsok, előtetők, kocsibeállók, garázsok teljes körű kivitelezése, régi kapuk, kerítések javítása. Mezőgazdasági gépek eszközeinek javítása. Tűzi horganyzás, porfestés.

Kovács Zsolt lakatos vállalkozó
Tel.: +36 20 514 2331,
Egyházásfalu, Keressen bizalommal!



Az Adri Figaro Kutyakozmetika várja sok szeretettel a leendő kutyusokat és Gazdáikat!

Szolgáltatások:

- fésülés
- trimmelés
- fürdetés
- körömvágás
- szárítás
- nyírás

Nyitvatartás:

H-P: 9.00-19.00, Szo.: 9.00-16.00

Időpontfoglalás telefonon!
+36 30/3716588

ÁLLÁS AJÁNLAT

Telekommunikációs területre keresünk

SZERELŐ MUNKATÁRSAT,

BETANÍTOTT MUNKÁRA
Kőszeg és környékéről.

Munkavégzés helyszíne:
VÁLTOZÓ

Elvárások:

- B kategóriás jogosítvány
Jelentkezni lehet telefonon:

06-20/923-4307



• Lócs

Falugondnoki szolgálat indult Lócscon

A képviselő-testület kezdeményezésére november 16-ától elindult a falugondnoki szolgálat Lócscon. A településvezetés számára a tavaszi vírushelyzet mutatta meg, hogy a kistelepülésen is szükség van falugondnokra, aki a rendkívüli helyzetben segíti az idősök ellátását, főként a gyógyszerkiváltást, a bevásárlást és az ebéd kiszállítását. A rendkívüli jogrend megszüntetését követő első testületi ülésén döntöttek is a szolgálat létrehozása mellett, és a vírus



várható őszi hulláma miatt gyors elhatározásra jutottak a szolgálat ellátásához, indításához szükséges falubusz beszerzéséről is, nem vártak a pályázatra, melynek bizonytalan volt az eredménye. A biztos alapokon gazdálkodó önkormányzat önerőből vásárolt egy jó állapotban lévő, használt, 9 fős Ford Transit Turneo típusú gépjárművet, amely november 16-a óta segíti Pietrowski Zoltán falugondnok munkáját. A szolgálat minél hatékonyabb működése és a lakosság konkrét igényeinek felmérése érdekében kérdőíves megkérdezés folyt. Így kialakítottak egy követhető rendszert, hétfőtől péntekig naponta van ebédszállítás, heti egy napon nagybevásárlás, a háziorvos rendelését követően heti egyszeri gyógyszerkiváltás, de természetesen az egyedi esetekben is segít megoldani az adódó nehézségeket, kielégíteni a szükségleteket. Az idősök és a gyermekek karácsony alkalmából pénzbeli támogatásban részesültek, valamint a rászorulóknak még az ünnepek előtt tűzifát kaptak szociális segélyként, az állami támogatásból kapott 8 m³ fát az önkormányzat 3 m³ fával kiegészítette, hogy minden igénylő részesüljön tűzifa-támogatásban.

Reichardt Nikolett

Kerékpáros turizmus fejlesztése Bükfürdő-Bük-Zsira térségben

Több mint két éve, 2018. 11. 15-én Bük Város Önkormányzata a Bükki Gyógyfürdő Zrt.-vel, Zsira Község Önkormányzatával és a Magyar Turisztikai Ügynökséggel nyújtott be pályázatot a „Turisztikailag frekvenciált térségek integrált termék- és szolgáltatásfejlesztése” című, GINOP-7.1.9-17 számú pályázati konstrukcióra, mivel a pályázó önkormányzatok a Sopron-Fertőd kiemelt turisztikai térség tagjai voltak.

Az Irányító Hatóság a 2019. 04.29-én hatályba lépő Támogatási Szerződés szerint 420.666.976,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette a konzorciumot a pályázati célok elérése érdekében.

A pályázat előkészítési munkálatait követően, a közbeszerzési eljárás folytatás után 2020. május 22-én került aláírásra a Szkendő Építőipari Kft-vel a kivitelezési szerződés.

A szerződés aláírásával a GINOP-7.1.9-17-2018-00035 azonosítószámú, Kerékpáros turizmus fejlesztése Bükfürdő-Bük-Zsira térségben című és a TOP-1.2.1-16-VSI-2017-00004 azonosítószámú, Bük-Csepreg közös turisztikai attrakciófejlesztés című pályázatok kivitelezése kezdődtek el.

Sajnos a kivitelezési munkálatok költsége meghaladta a pályázatban rendelkezésre álló forrást, ezért az Irányító Hatósághoz fordult a konzorcium 29.999.999 Ft többletforrással. Az igényünket az Irányító Hatóság elfogadta, és további 29.999.999 Ft többletforrást biztosított a pályázati célok megvalósításához.

A két pályázat keretében Bükön az egyes konzorciumi partnerek fejlesztéseinek köszönhetően közel bruttó 483 millió Ft-os kerékpárturiz-

mus-fejlesztés valósult meg. A két pályázatnak köszönhetően Bükön és Bükfürdőn közel 2.000 m térfelületű kerékpárút újult meg vagy létesült.

• Bük átkelési szakaszán kerékpárút felújítása (GINOP) • Bernáth Lajos sétánytól a fürdő nyári bejáratáig kerékpárút (TOP) • Corvus-Levendula közti szakasz megújítása (TOP)



A GINOP-7.1.9-17-2018-00035 számú, Kerékpáros turizmus fejlesztése Bükfürdő-Bük-Zsira térségben című pályázat keretében kialakításra került a gyógyfürdő nyári bejáratánál egy kerékpáros-pihenőhely, tárolóval, frissítőponttal és elektromos kerékpártöltési lehetőségekkel, továbbá egy kerékpáros self-service is kerékpárosok rendelkezésére áll, továbbá a gyógyfürdő nyári bejáratát megközelítő gyalogút is megújításra és parkosításra került.

Zsira község területén egy családi kerékpáros-pihenőhely került kialakításra, szabadterei játékosközponttal, bruttó 4.999.990 Ft értékben.

A pályázat keretében kerékpáros-túraútvonalak kijelölése és a táblarendszer telepítése, illetve a vállalt marketingtevékenységek még folyamatban vannak.

yde

Lócscon járt a Mikulás



Advent első hétvégéjére ünnepi díszbe öltözött a falu központja, az ilyenkor szokásos összejövetel, forralborozás, teázás a vírushelyzet miatt elmaradt. December 5-én délután érkezett meg a Mikulás a kicsi faluba, mindössze 9 gyermek kedvéért is ellátogatott Lócsra, de annál nagyobb örömet okozott. Falubusszal járta végig a falut, minden gyermekhez volt egy bátorító szava és ajándécsomagja, az anyukákról sem feledkezett meg, egy-egy mikulásvirággal örvendeztette meg őket.

Reichardt Nikolett

SZABÓ SÍRKŐ KFT.

Iroda: 06 30 37 28 409, Telephely: 06 30 92 79 407
Tel./Fax: 06 94 951 121
E-mail: szabosirko@gmail.com
Web: www.szabosirko.hu

**HÚSVÉTRA rendelt
síremlékek a bemutató
kertünkben! 10% kedvezménnyel!**

**Márvány-, gránit-, síremlékek,
kripták, urnák, párkányok,
kerítés fedkövek**



Széles szín- és formaválasztékkal várjuk kedves ügyfeleinket új bemutatótermünkben:
9625 Bő, Hunyadi u. 60.
Tisztelettel: Szabó Jenő kőfaragó

Olaszországból importált I. osztályú gránit!

A Pákác Menti Hagyományörző és Faluszépítő Egyesület hírei Répcevisről

Az előző évek megszokott ritmusához képest a 2020-as év teljesen bizonytalanul indult, hisz nem tudhattuk, hogyan alakul a járvány, és az előre tervezett programokat meg tudjuk-e tartani. Egyesületünk szerencsés helyzetben volt, a tervezett eseményeket sikerült megszervezni.

Tavasszal a járványügyi helyzet miatt kevesebb virágot tudtunk vásárolni, inkább saját magunk vetítettünk virágmagokat, és ezekkel a virágokkal ültettük a virággyások egy részét.

Az évek óta hagyománnyá vált májusfaállítás megtartottuk, és a májusfa kitanulása is jó hangulatban történt a kerékpáros pihenőnél.



Az iskolás gyerekeknek szervezett nyári tábor sem maradt el. Egyesületünk pedagógus tagjai az idén is ötletes, gyerekhívogató programokkal készültek. A tábor finanszírozását a tavalyihoz hasonlóan pályázati pénzből tudtuk megvalósítani. Helye a plébánia udvara volt, amely szép környezetet biztosított az étkezésre, a különböző játékok lebonyolítására. Első nap a szombathegyi kalandparkba vittük a gyerekeket, ahol nagyon jól érezték magukat.

A második napon Kőszegre utaztunk, ahonnan gyalog mentünk a cáki pincesorhoz. Az erdőn keresztül vezető hosszú utat a gyerekek jól bírták. A hölgytől, aki fogadott bennünket, megismertük a pincék történetét, majd kis pihenő után népi játékokat próbáltak ki a táborozók. Az amerikai iskola-



busszal történő hazautazás nagy élmény volt a gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt.

Az esti tábori szentmisét Mészáros Miklós atya tartotta meg a plébánia udvarán, ahova a falubeliek és a gyerekek családtagjai is eljöttek. A gyerekek között nemcsak helyiek voltak, hanem répcevisi kötődésűek is. Az utána következő táboriútnál szalon- és virslisütésre volt lehetőség. A táborozók a jövő évi találkozást tervezgetve mentek haza.

A nyár másik emlékezetes eseménye volt a Répce-túra. Az időjárás kissé bizonytalan volt, nagyon jöttek az esőfelhők, de az elszánt résztvevőket nem akadályozta meg a túra véghezvitelében. A jelentkezők között voltak óvodáskorúaktól kezdve a nyugdíjaskorúakig. Felsétáltak ré-

gi vasúti úton a határ felé, majd a tarlón keresztül közelítették meg a Répce folyót. A vízben hol sekélyebb, hol mélyebb részeken gyalogoltak egészen az országútig. A veszélyesebb részeken a fiatal emberek segítettek a többieknek. A túra végén élményekkel gazdagon, elfáradva, kicsit elázva siettek haza.

A Tűzoltó Egyesület kezdeményezésére vetítettünk részt a Civil Napon a plébánia udvarán. Tagjaink rántott húst sütöttek és különféle salátákkal járultak hozzá a vacsorához.



Mindenszentek ünnepén koszorút helyeztünk el és mécses gyűjtöttunk a háborús hősök emlékművénel.

A falu adventi koszorúját a kultúrház előtt fontuk meg. A falu központját karácsonyi díszbe öltöztettük. Sajnos a falukarácsonyon nem tudunk találkozni, beszélgetni, hangolódni a közelgő ünnepekre. Reméljük, jövőre ismét újra készülhetünk a karácsonyi műsorral.

Megköszönöm tagjaink egész éves lelkes munkáját, a felajánlott adó 1%-át.

Lukácsné Major Eszter

Relax kuckó

Gyógy- és wellness masszázskok széles választékával várom kedves Hölgy Vendégeimet igényes szalonomban. Színvonalas kezelések, személyre szabott masszázs, prémium krémek, levegő fertőtlenítő készülék, magas higiénia, folyamatos fertőtlenítés.

Nyitvatartás hétköznaponként 17:00 óra után, illetve szombaton és vasárnap: 8:00 - 19:00 óráig.

Bejelentkezés:
Frei Anita
gyógymasszőr
Mobil: +36 20 3979 503
Cím: Csér, Fő u. 5.



VAS-MŰSZAKI ÜZLET
Csepreg, Széchenyi tér 14.
Tel.: 06 94/365 014

PÓCZA KERESKEDŐHÁZ
Bük, Széchenyi u. 2.
Tel.: 06 94/358 802



Pócza Kft.
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

Évindító:

5%

Kedvezmény! 2021.02.28.-ig minden termékre!

Az 5% kedvezmény egy vagy akár több termékre is igénybevehető egy alkalommal, a kupon felmutatásával!
Az 5% kedvezmény más kedvezménnyel nem vonható össze.
Az 5% kedvezmény egyéb akciós termékekre nem vonatkozik!

Mit kell tennie?

Vágja ki az 5% kedvezményre jogosító kupont, hozza el magával és a vásárlás végén adja át munkatársainknak!

A kedvezményes vásárlásra jogosító kupon beváltható csepregi és büki üzleteinkben egyaránt!

9735 Csepreg, Széchenyi tér 14.
9737 Bük, Széchenyi utca 2.

További információ: www.poczaker.hu



• Csepreg

Csepregen megújul a temető

Horváth Zoltán, Csepreg város polgármestere 2020. november 11. napján tette közzé a hírt Facebook-oldalán, miszerint újabb pályázati sikerben részesült Csepreg, hiszen mindösszesen 4.987.980,- forint vissza nem térítendő támogatást kapott a város a kegyeleti közszolgáltatás színvonalának megőrzésére, emelésére.

A fenti összegből a temető szélső, jelenleg burkolat nélküli és ilyen módon az időjárásnak jelentősen kitéve gyalogutat lesz lehetőség letérkövezni mintegy 130 méter hosszan, 2 méter szélességben.

A projekt magvalósításának tervezett kezdete: 2021. március 01. A projekt magvalósításának tervezett fizikai befejezése legkésőbb: 2022. június 30.



A polgármester úr közleményében megemlékezett arról is, hogy Csepreg jelenleg egyetlen működő temetőjében az 1800-as évben készített síremlékek is vannak, a temetőkönyvet pedig 1959 óta vezetik. A Köztemető mai területe közel 1,4 ha, melyben több mint 1 000 sírhely, 15-20 kriptahely és mintegy 30 db urnasírhely található.

A jövőre nézve pedig leírta, hogy több kisebb-nagyobb fejlesztési terv van előirányozva, amelyeket forrás lehetőség esetén szeretnének megvalósítani, így például tervezik a ravatalozó felújítását, egy új urnafal létesítését, parkoló kialakítását és magának a temetőnek a kibővítését is.

A polgármester úr köszönetet mondott Ágh Péter országgyűlési képviselőnek is a fenti pályázati sikerben való személyes közreműködéséért.

yde

Egy Vas megyei kis település, Mesterháza élete

Dohi Zsolt, Mesterháza polgármestere mutatta be a települést.

– Mutassa be a településüket, mit kell tudni róla?

– 166 lakos él jelenleg Mesterházán, mely megyei szinten is a legkisebb települések közé sorolható. A lakosság sajnos elöregedő, mert korábban az a tendencia jellemezte falunkat, hogy lakáshiány miatt a fiataljaink nagy része elköltözött; akár szomszédos településekre, akár messzebb. A jelenlegi lakástámogatási lehetőségek nagyot fordítottak a helyzeten, hiszen már nincsen olyan ingatlan, amelynek ne lenne tulajdonosa. Egyre több fiatal költözik ide, aminek rendkívül örülünk. Minekután kis település vagyunk, nagyon sok minden helyben nem működik, de ami nálunk nincs, azt a többi településen el tudják érni a lakosok.

– Mit lehet elmondani a kulturális életről?

– Van egy standard rendezvénynaptárunk, amelyet szinte minden évben követni tudunk. Mesterházi Istvánról – ki '48-as ezredes volt, itt született a településen, innen vonult be a honvédségbe – minden évben március 15-én és október 6-án megemlékezünk az emlékművénél. Ekkor szoktuk megragadni az alkalmat, hogy a faluból származó első és második világháborús elesettekről, hősi halottakról is megemlékezünk egy koszorúzás keretein belül. A szépkorú lakosságot minden év áprilisában köszöntjük egy estebéddel, vacsorával, közös beszélgetéssel, kulturális műsorral, fellépővel, zenészekkel. A legnagyobb rendezvényünk a falunap, melyet július hónapban szoktunk megrendezni. A programot mindig úgy állítjuk össze, hogy kicsik és nagyok egyaránt találjanak maguknak megfelelő szórakozási lehetőséget. 2019-ben hagyományteremtő szándékkal egy új színfolttal gazdagodott a falunapunk. Mesterházi István emlékére egy futóversenyt rendeztünk, mely nagy népszerűségnek örvendett, hiszen a közeli településekről is nagy számban jelentek meg jelentkezők – lefutni az 5 kilométeres távot. 2020-ban sajnos nem tudtunk falunapot tartani, de reméljük, hogy az

idei évben már ismét együtt szórakozhat a lakosság. Az adventi időszakban is van egy állandó programunk, advent első vasárnapján tartunk egy közös gyertyagyújtást. A lakosság összegyűlik, énekelünk, beszélgetünk és megvendégelünk mindenkit forrált borral, teával. A Mikulás is minden évben ellátogat a településre, hogy megajándékozza a gyermekeket. A 2020-as év rendhagyó volt ebből a szempontból is, a Mikulás a feldrúzott falubusszal érkezett az öt váró gyerekekhez. Az állandó programjainkon kívül vannak évfordulóhoz kötött megemlékezések is, mint például Mesterházi István születésének vagy halálának kerek évfordulóit.

– Milyen a jelenlegi helyzet, mik a legfőbb feladatok a jövőre nézve?

– Az elmúlt években megvalósult fejlesztéseket nagyban elősegítette az önkormányzat öneréjén kívül az, hogy sikeres pályázatokat tudtunk beadni. A Magyar Falu program sok jó lehetőséget

kínál, amelyek közül megpróbáljuk a lehető legtöbbet kihasználni. Bízunk benne, hogy a jövőben is tudunk részesülni pályázati forrásokban, amely által még több fejlesztés tud megvalósulni a község előrelépésének érdekében.

A legfontosabb célunk a jövőre nézve a csatornahálózat kialakítása. Ennek a megvalósítása nagyon sok gondunkat megoldaná. Igyekszünk mindent megtenni a lakosság számára, hogy a lehető legkomfortosabban érezzék magukat községünkben, és úgy gondolom, hogy a megfelelő életvitel kialakításának a csatorna kialakítása elengedhetetlen részét képezi. További jövőbeni céljaink közé tartozik még a temetőkerítés, ravatalozó, járdák felújítása is. Ezekre forráshiány miatt az elmúlt évben nem kaptunk támogatást. Közterület- karbantartó gépre és belterületi utak felújítására szeretnénk még az idei vagy az elkövetkező években pályázni.

A legfontosabb, hogy mindig optimizmussal nézünk előre. Bízunk benne, hogy a támogatások által fejlődhet kis településünk, és a lakosság is gyarapodhat.

Igler Patrícia



Lina OPTIKA-FOTÓ
Csepreg, Széchenyi tér 11.

SZEMÉSZETI MAGÁNRENDELÉS

Csepregen az Egészségházban!
Optometrista szemvizsgálat!
Bővebb információ üzletünkben!

SZERDA: 15.00-17.00
Bejelentkezés: 06/94/365-962, vagy az Optikában!

ÜVEGEZÉS

Vigh Kálmán üvegező

- teljes körű üvegezési munkák, javítás
- hőszigetelt üveg készítés
- üveg és tükör megmunkálás

Csepreg, Jankovics u. 7.
06 30/237 0362 - KÉPKERETEZÉS

Répczevisi FC

Szeretnénk bemutatni a Répcevisi Futball Club 2020-as évben elért eredményeit. Nagy tervekkel indultunk a tavaszi idénynek. Szerettünk volna mindenképp bajnokságot nyerni, ami valójában sikerült is, I. helyezést ért el a csapatunk. A bajnokság gólkirályi címét is répcevisi játékos érdemelte ki, 52 gólt szerzett Lukács Márk játékosunk. Sajnos a vírus közbeszólt, érmet nem kaptunk, bár első helyünket elismerték. Felkérték bennünket magasabb osztályban való indulásra, de ehhez mind anyagi szempontból, mind létszám szempontjából kevesen vagyunk.

Nyáron megrendezésre került a kispályás emléktorna 16 csapat részvételével. Az egyesületek örömmel fogadták ismét a meghívásunkat. Visszajelzésük alapján merem mondani, jól érezték magukat. Szeretnénk a vezetőség nevében köszönetet mondani minden önzetlen támogatónak. Külön köszönjük, hogy a répcevisi önkormányzat támogatja az ugrálóvár finanszírozását, mellyel a kisebb gyerekeknek is örömet tudunk szerezni.

Továbbá részt vettünk Kőszegfalván a Rábai Gábor Emléktornán, melyen I. helyezést értünk el. A gólkirályi címet ismét répcevisi játékos szerezte meg, nevezetesen Lukács Márk, 8 góllal. Másnap részt vettünk a hagyományos GSD kupán, melyen sajnos leszerepeltünk, túlvállaltuk magunkat, tartalékosan álltunk fel.

Augusztusban indult a 2020-2021-es bajnokság, az őszi szezon magabiztosan vezetjük. Hivatalos mérkőzéseken egy és negyed éve veretlenek vagyunk (!), ezzel történelmet írtunk. Egyesületünk közel 75 éves (nagy) múlttal rendelkezik, nem szeretnénk megszűnését. Ezúton is hívjuk fiataljainkat, akik szeretik a futballt, jöjjenek egyesületünkbe. Sportlétesítményünk kulturált, rendezett.

Szeretnénk köszönetet mondani mindenkinek, aki bármely módon segítette munkánkat; köszönet a vezetőségi tagoknak; edzőnknek, Farkas Attilának; játékosainknak, a Futball Club tagságának.

Répczevisi Futball Club vezetősége

Ez történt Peresznyén az év végén

Ahogy a 2020-as év kezdetén, úgy a végén is napirenden volt a koronavírus. Szerencsére a nyáron nem volt annyi korlátozás, így a tavaly elnyert és megvalósult pályázatokat különböző programok keretein belül át tudták adni, együtt tudott lenni kicsit a lakosság. Az őszi, második hullámban szinte mindenki ismét a négy fal közé szorult. Ebben az időszakban is segítségére volt a falu lakosságának Orbán Gyula polgármester és az önkormányzat dolgozó is. A helyi újságban, a Peresznyei Híromondóban közölték, hogyha bárkinek szüksége lenne bevásárlásra, gyógyszerkiváltásra, azoknak

segítenek. A Magyar Falu program keretében támogatást kaptak falubuszra, illetve falugondnoki szolgálat létesítésére. A falugondnok január 1-jével munkába állt, a falubusz pedig január/februárban megérkezik. Ezzel a lehetőséggel még inkább ki tudják elégíteni a lakosság igényeit. Karácsonykor az önkormányzat eseti támogatással segítette a nehéz anyagi helyzetben lévő családokat. A 70 év feletti (beleértve a szociális otthonban tartózkodókat is) pedig fejenként egy – tartós élelmiszerekből álló – 15.000 Ft értékű ajándékcsomagot kaptak.



Igler Patrícia

Elkészült a csepregi műfüves futballpálya

Csepreg 2020 októberében értesülhetett arról, hogy a Malomkert mögött megkezdődött az új műfüves futballpálya építése. E munkálatok utolsó lépcsőjére, a műszaki átadásra decemberben került sor, amelynek alkalmával Horváth Zoltán polgármester, Horváth Gábor alpolgármester, Kótai József képviselő és Pócza Antal a Csepregi Sportegyesület elnöke is személyesen járt körbe a frissen lerakott műgyepről.

A 37.000.000 forintos beruházás a Magyar Labdarúgó Szövetséghez benyújtott sikeres pályázatnak köszönhetően jöhetett létre, melyhez Csepreg városa 11.000.000 forintos

őnrészt biztosított. Az új pályához éjszakai világítás, 50 fős mobil lelátó, valamint kettő fedett kispad is tartozik.

Horváth Zoltán polgármester úr Facebook-oldalán jelentette be az eseményt, kiegészítve azal, hogy a járványügyi körülményekre, az időjárásra és némi hátramaradt tereprendezési munkára tekintettel a nyilvános átadóünnepségre egyelőre nincs lehetőség, de reméli, hogy ezt tavasszal pótolni tudják.

dr. Tarsoly Ádám



DOLGOZZ NÁLUNK!

A világhírű ROTO cégcsoport magyarországi vállalata a **ROTO ELZETT Certa Kft.** pályázatot hirdet

TAKARÍTÓNŐ
munkakör betöltésére.



Főbb feladatok:

- irodák és a termelési terület tisztántartása

Elvárásaink:

- minimum 8 általános iskolai végzettség
- önálló munkavégzés
- rugalmasság

Amit kínálunk:

- 13. havi fizetés
- ingyenes Roto buszjárat
- korszerű, magas színvonalú munkakörnyezet

Munkarend: - 1 műszakos munkarend

Mukavégzés helye: - Lövő

Jelentkezni lehet:

ROTO ELZETT Certa Kft.
9461 Lövő, Kossuth L. u. 25.
Tel: 99/ 534- 138 vagy 139
E-mail: karrier-rotu-hu@rotu-frank.com



CSEPREGI PÉKSÉG ÜZLETE:

9735 Csepreg, Széchenyi tér 2.

9730 Kőszeg, Rákóczi u. 4.



**Keresse termékeinket
üzletünkben és mozgó
pékáru boltjainkban!**

**Kenyerek
Sós és édes péksütemények
Egyedi és különleges pékáruk**



• Gór

Adventi várakozás

A járványhelyzet elvette tőlünk 2020. decemberében az adventi gyertyagyújtásokat a faluháznál, de a négy hétvége helyett kapunk 24 szép estét az élő adventi naptárral.

Az 1-es szám felgyulladásán után nap mint nap, újabbnál újabb ötletekkel, számhoz vezető feladványokkal várták a résztvevők a számkeresőket. Minden szám egy kicsit egyedül volt, mindenki tett hozzá egy kis pluszt a sze-



mélyiségéből, a kreativitásából, a vendégszeretetéből. Egy igazi adventi időszak volt, az adventi naptár számainak keresése kapcsán az utcák este megteltek sétáló emberekkel, és a gyerekek hangjával. Nagyszerűen sikerült ez a kezdeményezés.

Köszönjük a szervezőnek, Nagy Tímeának, illetve a naptár számait megjelenítő és számkereső „Fénydetektíveket” süteménnyel, édességgel, forró itallal vendégül látó 24 családnak.

Németh László

Eperjesy Dóra, a grafikus és az ember

Budapesten én is keramikusként ismertem meg a nemesi származású, sokoldalúan művelt Székely Ágostonné Eperjesy Dórát (1922–2019), akivel csepregi helytörténeti témákon dolgoztunk együtt, mivel ősei éltek ott, családjáé volt a Fő téri kastély mögött megbújó, korábban Gerentsér-, később Eperjesy-villa néven ismert lakóépület. Láttam budapesti lakásában őrzött több alkotását. Elmondta, hogy amikor 1945 után apja is, férje is mint „osztályidegen” elvesztette munkahelyét, a szükség vezette a nehéz fizikai munkára, a keramikus pályára, ahol kis családjának mihamarabb megélhetést biztosíthatott. Beszélgetéseink során lassanként tudtam meg, hogy több más kézműves technikával is megismerkedett.

Szíve szerint azonban grafikusnak készült. Örökölte apja, Eperjesy Adorján (1893–1980) rajz tehetségét (azonkívül szorgalmát és derűlátását). Már gimnazista korában üdvözlőkártyákat készített az 1920-as évektől elterjedt magyaros-népies stílusban. Egy-négy szereplős szánerképein a népviseletes gyermekalakok lendületesebb rajzúak, arcuk vidámabb, mint a közéletű változatokon. Ezeket a háborús időkben értékesíteni is tudta, például apja munkahelyén. Érettségi után magánúton tanult rajzolni. Utóbb a háború és családi körülményei is megakadályozták, hogy elvégezze a Képzőművészeti Főiskolát. Az ínséges 1940-es években rajzolt ünnepi levelezőlapjait trafikok útján sikerült eladnia. A már kisgyermekes anya, akinek a férje hadifogságba került, színvonalasabb és jövedelmezőbbnek ígérkező alkotói feladatot kapott, ami-



kor felkérte népies témájú gyermekkönyvei illusztrálására egy ismerősük s egyben rokonuk, a Gyula diák néven elhíresült V(téz) Somogyváry Gyula (1895–1953) író. Az e célra készülő nagyobb kompozícióhoz természet után rajzolt állatokat is Dóra. Csupán belekezdtek 1945-ben egy könyvbe egy Kikokó nevű beképzelt majomról, miután a nyomdai előkészítő munkálatakat is elvégezték egy másikon, mely egy keményfejű kos kalandjairól szólt: „Vasfejű a vásár-

ban – vidám történet versben és képekben”. A mozgalmas jelenetekben felvonultatott, színes magyar népviseletek és népművészeti tárgyak ábrái oktató célúak. A „Vasfejű” a tervezett 1946 helyett csak 61 évvel később, 2007-ben, Dóra 85 éves korában jelenhetett meg. Azután kérték föl, hogy illusztrálja (a nem rokon) Eperjesy Ernő népmese-válogatását a Dráva menti Őrtilos községből. Újabb rajzokat készített, újabb állatkerti természet-megfigyelés út-

ján. Ez a kötet, „Az égigérő almafa” 2010-ben hagyta el a nyomdát, amikor Dóra 88 éves volt.

Csepregen én is elsősorban keramikusként ismertem meg a helységhez ezer szállal kötődő Dóra nénit, akinek a művei a város kultúrájának részei. A plébániatemplom hátsó falán függő domborműkeresztjén és a bejáratról szintén jobbra elhelyezett zöld mécsesstartóján túl a Falumúzeum egyik vitrinjében több alkotása sorakozik.

Újabbán láttam csak grafikáit, amelyek a kerámiáihoz hasonlóan magukkal ragadtak. Hiszen mint tanító is tudom, hogy a mese témájához tartozó illusztrációk is nagy hatással vannak a gyermeki személyiség fejlődésére. A

SALAMON HÁZI
FÜSTÖLT HÜSTERMÉK

- TÓKE HÚS
- FÜSTÖLT TERMÉKEK
- HÁZI TOJÁS
- HÁZI ZSÍR
- HURKA, KOLBÁSZ

**AKTUÁLIS AKCIÓINKRÓL
KÉRDEZZE ELADÓNKAT !**

ELÉRHETŐSÉG: **NYITVA TARTÁS**
Mesterháza, Szerda - Péntek: 9.00 - 17.00
Petőfi u. 32., Szombat: 9.00 - 12.00
Tel.: +36 20 9914 037 Vasárnap - Kedd: ZÁRVA

TŰZIFA
Sopronhorpács
Akác-Tölgy-Gyertyán

25-33-cm 17 500 Ft/öml.m³
Hasított méter 18 500 Ft/1x1x1m³

Szállítás 15 km-es körzetben ingyenes!
Az árak az áfát tartalmazzák!
Előzetes jelzés alapján bankkártyás fizetési lehetőség valamint online számla kiállítás.

Telefon: 06 30/9372128
SCHMIDT BT.
Sopronhorpács, Dózsa György út 18.
Email: tuzep.horpacs@gmail.com

NÉBIH EUTR: 5836709
Hivatalos Nébih szállítólevél, számla és tűzifa tájékoztató nyomtatvány.

**Üvegezés, képeretezés;
helyszíni üvegezés;
hőszigetelt üvegek
készítése;
tükörök, üvegek
csiszolása, fúvása**

SZENDI-GLAS KFT.
Acsád, Tánacsics M. u. 1.
Mobil: +36-30/9791-284
E-mail: szendiglas@t-email.hu

jó illusztráció segít a mese megértésében is, és megmozgatja a fantáziát. Dóra néni rajzai is ilyenek.

Dóra néni megismerhettem mint embert is. Ugyanis Balogh Jánosné Horváth Terézia, akivel rokonok vagyunk, többször elhozta hozzánk látogatónak, amikor együtt utaztak ide Budapestről. Ilyen alkalom volt az új iskola avatása, ami után egy rögtönzött összejövetel alakult ki nálunk. Készült vele interjú a Répcevidék számára is. De együtt látogattak meg minket Csepreg várossá nyilvánításának évfordulóján és szüreti felvonuláskor is. Gyakran eljött Dóra néni is tömegközlekedéssel más hagyományörző rendezvényekre 90 éves kora után is, frissen, fűgén. A vele való találkozások számomra mindig ünnepnek számítottak. Ilyenkor sokat beszélgettünk a múlttól és a jelen élet minden szeletéről. Minden mondatára oda kellett figyelni, mert mindegyiknek súlya volt. Ittuk a szavát. Bölcsességével, intelligenciájával, tapasztalatával iránymutatott. Segített eligazodni az élet keszkesza dolgiban. Felnéztem rá. Szerény volt és alkalmazkodó. Elfogadott mindent, ami emberi, de önmagával szemben is nagy elvárásai voltak. Másokban nem a származást, nem a közösségi hovatartozást, hanem az embert nézte. Szeretett adni, hiszen ő is tudta, hogy jobb adni, mint kapni. Hosszú életében megtanult felül maradni, méltósággal viselni jót és rosszat. Egy mondata most is fülemben cseng: „Sorsot, rangot, ruhát viselni tudni kell.”

2020. december 21-én múlt egy éve, hogy Dóra (néni) már nincs köztünk. Az évforduló okán emlékezünk meg róla, és egy matyó fiút ábrázoló rajzával kívánunk a Répcevidék olvasóinak egészséges, békés új esztendőt!

Balogh Jánosné Horváth Terézia Budapest
Horváthné Pados Teréz Csepreg

Ez történt Tompaládonyban...

Ez az év sok mindenben más volt, mint az eddigiek, bízunk, hogy a méreg év végére elbillen a mi oldalunkra.

Az önkormányzat által a Belügyminisztérium felé benyújtott pályázaton miniszteri döntés alapján településünk vissza nem térítendő támogatásban részesült. Köszönjük Ágh Péter országgyűlési képviselő közreműködését. A támogatásból lehetőség nyílt tűzifa vásárlására, melyet közösségünk lakói szociális rászorultsági alapon igényelhettek.

A polgármester asszony felkérésére négy kisgyermekes család saját készítésű díszekkel díszítette fel a Faluház négy ablakát, a négy adventi vasárnapot szimbolizálva. Köszönjük a lelkesedést és az összefogást mind a kicsiknek, mind a szüleiknek. A Mikulás és segítői a csomagokat házhoz vitték a gyermekek nagy örömeire. Az önkormányzat jóvoltából a nyugdíjas lakosoknak ajándécsomagok kerültek kiosztásra, a rászorulókat pedig anyagi juttatást is kaptak.

A közös adventi gyertyagyújtás ugyan elmaradt, de a hagyományos karácsonyi dekorációk, az adventi gyertya, a bellehem, a fényárban úszó karácsonyfa elkészültek, ünnepi díszbe öltöztetve a falu központját. A település lakói szűk családi körben ünnepeltek, majd napok kérdése volt, és átléptünk a 2021-es évbe. A pápa szavait idézve „a családok éve következik”. A három legfontosabb szó a sajnálatom, bocsánat, köszönöm, ne restelljük, ne szegyejlük mondani, ha úgy kívánja a helyzet.

Még soha nem volt ilyen nehéz újrévi köszöntőt írni. Tele vagyunk szorongással, aggodalommal, mert látjuk magunk mögött az elmúlt év minden sötét árnyékát és a jövő bizonytalan útját. Örülünk annak, ami van, de tudatában vagyunk,

mi mindentől fosztott meg bennünket ez a nagy szép kerek számú év, 2020. De bízni kell a szebb jövőben. Január 6. vízkereszt: ősi keresztény ünnep, ezzel ér véget a karácsonyi időszak. Január 9-én Molnár Illdikó polgármester asszony és Fehér Béla falugondnok személyre szóló ajándékoszárral és egy csokor virággal köszöntötte az önkormányzat nevében 90. születésnapja alkalmából Csonka Ferencné, aki születése óta él a



településen. Orbán Viktor miniszterelnök úr személyes emléklapot küldött a szépkorú ünnepeltnek, akit még két leánya, vejei, két unokája és három dédunokája köszöntött. Külön köszönjük az utca lakóinak a szeretetteljes köszöntést. Isten éltesse mindenki Bözsi nénijét! Az önkormányzat hagyományt szeretne teremteni szépkorú lakosainak köszöntéséből.

Az egymásért való felelősségvállalásunk súlya egyre nagyobb terhet ró ránk az elkövetkező évben is, de próbáljunk meg embertársaink felé szeretettel fordulni, és ha kell, segítő kezet nyújtani. Egy Madách Imre-idézzel kívánunk egy vírusmentes, egészségben gazdag boldog újévet! „Mondottam, ember: küzdj és bízza bízál!”

Baloghné Varga Rita

HÖRMANN
2020-AS ÉVES **AKCIÓ** MEGHOSSZABBÍTVÁ!!!!
2021.02.19-ig!!!!
Cselezze ki az áremelkedést!!
- garázskapuk
- bejárati ajtók
- kapumotorizációk
Érdeklődjön!!!!

9700 Szombathely Hunyadi út 11.
Tel.: 94/501-289, 20/9222-830
info@xkft.hu www.xkft.hu

HÖRMANN

ROTO ELZETT CERTA Kft.
DOLGOZZ NÁLUNK!
ROTO
VASALATGYÁRTÓ
Termék összeszerelő munkakörben

AMIT KÍNÁLUNK:
Elérhető jövedelem a próbaidő alatt
Bruttó **315.000.-Ft**
+ 13. havi fizetés
+ Bónusz rendszer
+ Ingyenes buszjárat
+ Útiköltség térítés
+ SZÉP kártya juttatás
+ Vállalati élet és balesetbiztosítás
+ Stabil, hosszú távú munkalehetőség
+ Tiszta, rendezett munkakörnyezet
+ Ipar 4.0 mintagyár
+ Minőségi munkaeszközök
+ Kedvezményes vállalati flotta csomag
+ Vállalati rendezvények

Ha minimum általános iskolai végzettséggel rendelkezel, tudsz önállóan dolgozni, rugalmas és igényes vagy a munkád minőségére...

...JELENTKEZZ MOST az alábbi elérhetőségeken, hogy minél hamarabb a csapatunk tagja lehess!

9461 Lövő, Kossuth L. u.25. - Tel.: 06 99 534 138 (-139), email: karrier-rotto-hu@rotto-frank.com

• Meszlen

Rendhagyó karácsonyi mősor Meszlebenen

Már hagyománnyá vált, hogy eddig minden évben a falu Községi Házában tartják meg a karácsonyi előadást a meszleniek. A műsorban főként gyerekek vesznek részt egy-egy verssel, karácsonyi énekkel, de volt már, hogy színdarabban is készültek. A szorgalmas munka és sok-sok gyakorlás mindig meghozta a sikert, a vastaps pedig betöltötte a közösségi szin-



teret. Az előadás után pedig lehetőség volt egy kis beszélgetésre a helyi asszonyok által készített sütemények és tea mellett. Ez az év azonban minden tekintetben más volt... sajnos a vírus miatt az ünnepi készülődés és a ráhangolódás is „más ruhába kellett, hogy öltözzön”.

Mindenkinek nehéz volt ez az év. Idén egy kis karácsonyi videóval készültünk a helyi lakosok számára, mivel a személyes kapcsolatot sajnos nem jöhetett létre. Ezzel szeretnénk volna segíteni, hogy a stresszes hétköznapi közepette egy kicsit magunk mögött hagyjuk ezt az időt, hogy mindenkit átjárhasson a karácsonyi igazi „szelleme”, mondanivalója: a hit, remény, öröm és a legfontosabb: a szeretet!

A gyerekek most is, mint mindig, kitétek magukért, és csodálatos versekkel és énekkel készültek! Köszönjük a kitartásukat és szorgalmukat! A videót az alábbi linken nézhető meg: www.youtube.com/watch?v=COZagtFGXZA

Balázs Anikó

CSEPREGI KAZÁN

Fatüzelésű kazánok Szalmatüzelésű kazánok

Kazánok 30 - 100 kw-ig készítése egyéni igények szerint!

Horváth Antal György
9735 Csepreg, Bercsényi u. 27.
Tel./Fax: 94/366-165, 06 70/275-7213
E-mail: csepregekazan@freemail.hu
www.kazan-gyartas.hu

Évértékelés a képviselőtől

Ágh Péter országgyűlési képviselő vette számba a Répce vidékén található települések fejlesztéseit.

A 2020-as esztendőben olyan, embert próbáló kihívások értek minket, amelyekre senki sem számított. Nagyon köszönöm minden Vas megyeinek, aki akár a szabályok betartásával vagy a hivatása révén tett azért, hogy a koronavírus okozta kihívásokkal szemben fellépessünk. Megható volt látni, hogy választókerületem lakói milyen nagy odaadással figyelnek egymásra. A járvány elleni védekezés kapcsán bizonyíthatjuk, hogy közösen összefogva a legnehezebb időkön is felül tudunk kerekedni. Nehéz évünk volt, nagy kihívásokkal. Közben közösen összekapaszkodva koncentráltunk a járvány elleni védekezésre, a kormánnyal összefogva folytatnunk kellett az építő munkát az itt élők érdekében. Örömmel jelenthetem a Répcevidék olvasóinak, hogy ebben az esztendőben is több komoly lépést sikerült tennünk Észak-Vas megye fejlesztéséért.

A városok tekintetében arról tudok beszámolni Önöknek, hogy a járvány okozta nehézségek ellenére is számos beruházás szolgálhatta a vidéket. Bükön saját forrásból átadták a felújított és kibővített dr. Horváth Tibor Szociális Központot, központi forrásból az új kerékpárutat, a felújított óvodaudvart és a templom előtti új parkot. A település számos nagyszabású pályázat megvalósításában érintett, például a szennyvíztelep, valamint az ipari park bővítésében. Országosan kiemelkedő értékű beruházást valósít meg a Nestlé, melyet Szijjártó Péter miniszterrel indíthatunk el. Bük és Csepreg közt megvalósult az útfelújítás első üteme.

Csepregen ciklusokon átívelő fejlesztések valósulhatnak meg, hiszen beszámolhatunk a korábban beadott, összesen 468 millió értékű, a helyi óvoda és a helyi bölcsőde fejlesztésére beadott pályázatok támogatásáról. 460 millió

értékben újult meg a városon Bük felől Kőszeg irányába áthaladó út is. A város működőképességéhez is biztosított a Belügyminisztérium hozzájárulást 24,8 milliós értékben. A temetőre, járdafelújításra is érkezett támogatás, és új iskolai kézilabdapálya is épülhet.



Ágh Péter Karácsonykor családjával, Ágotával és kislányával, Benedekkel

A Magyar Falu programnak és számos egyéb központi támogatásnak köszönhetően ismét jelentős eredményekre lehetünk büszkék a kisebb településeken is. Bőben falubusz vásárlására és közterületi eszköz fejlesztésére nyert 16,7 millió forintot az önkormányzat, és átadtuk a 48,5 milliós értékű, polgármesteri hivatalt érintő munkálatokat. Gőr korábban zártkerteri útfejlesztésre nyert 10 milliót, de 15 milliós értékben közterületi eszközöket is vásárolhat az önkormányzat. Hegyfalu tekintetében – többek közt – az óvodára és útfelújításra is sikerült támogatást találni. Az önkormányzat elhagyott ingatlan vásárlására is nyert 5 milliót. Horvátszidányban bölcsődére, iskolára, útfelújításra, közösségi tér fejlesztésére kezdeményeztek sikerrel állami hozzájárulást. Iklanberényben átadtuk a felújított ön-

GÁZKÉSZÜLÉKEK szervizelése, ÉPÜLETEK GÁZVEZETÉK szerelése, átalakítása!

Csemesz Gábor
gázvezeték és készülék szerelő mester
gázműszaki- biztonságtechnikai felülvizsgáló

+36 94 358 868
+36 30 245 1221

9737 Bük, Honfoglalás u. 16.

TŰZIFA ELADÓ

Kályhakész és 1 méteres hasított, kiváló minőségű tűzifa (tölgy, bükk, akác) kedvező áron eladó! Kiszállítást is vállalok!

Pup Tűzifa
+36 30/979-56-38

kormányzati temetőt, és orvosi eszközvásárlásra is nyert forrást a település. Lócson járdafelújítás valósulhatott meg, és itt is jutott támogatás az orvosi műszerek beszerzésére. Mesterházában megújulhat az önkormányzati közösségi tér. Meszlenben a gyermekeket érintő fejlesztésére vontak be közel 5 milliót. Nagygeresden megújult az önkormányzati temető, és új falubuszt is vásárolhatott a település. Nemeslányban szintén új falubusz szolgálja a helyieket. Ólmodon átadtuk a felújított önkormányzati közösségi teret, de nyert forrást a település orvosi eszköz beszerzésére és közterületi eszközök vásárlására is. Peresznyén munkálatok történtek az óvoda-udvaron, és elkészült a 13,8 milliós értékű önkormányzati közösségi tér pályázati eredménye. Új falubuszt és orvosi eszköz vásárlására is érkezett forrás. Répceszentgyörgyön új falubuszt kapott a település. Sajtoskálón megújulhat az önkormányzati közösségi tér, és ezen település is gyarapodott egy korszerű falubusszal. Simaságon a járdafelújítás mellett érkezett támogatás a település működésére és falubuszvásárlásra is. Tormásligeten orvosi eszközöket és közterületi eszközöket vásárolhattak a támogatásból, és a térségben zajlanak az állami útfelújítási munkálatok. Tömördön átadtuk a központi támogatásból felújított orvosi rendelőt. Vasegerszeg szintén új falubusszal gazdagodott.

A fenti fejlesztések 7,7 milliárd forintnyi központi támogatást jelentenek, melyet még ezt is meghaladó értékű vállalati fejlesztések egészítettek ki. Közben több települést érintően szennyvízrendszer építése is zajlik. December végén kiderült, hogy a Falusi CSOK egy új kormánydöntés értelmében az eddigiekhez képest több településen is igénybe vehető otthonteremtés céljára a fiataloknak.

Bízom abban, hogy ebben az évben legyőzhetjük a járványt, és közös munkával tehetünk azért, hogy tovább épülhessen, szépülhessen Észak-Vas megye, benne a Répce vidékének településeivel!

yde

Hegyfalva: Karácsony előtt – együtt és mégis külön...

November végén néhány erre kedvet és a vírushelyzet miatt bátorságot érző falubeli lakos ismét elkészítette az adventi koszorút templomunk előtt, amely az idén sem maradt el az eddigi évekből megszokott szépségétől és 10 méter átmérőjétől.



A Hősök terére került az adventi kalendárium a helyi gyermekek rajzaival. Mindkettő karácsonyvárosi jelképért köszönet a résztvevőknek!

Pályázati forrásból falunk szabadidőparkja is bővült új játékokkal és kerítéssel, amely a horgásztavat választja el a játszótértől. Kedvelt tavunk is komfortosabbá vált: partján kényelmes padok várják az erre sétálókat és pihenni vágyókat, egyben új szemégyűjtők is kihelyezésre kerültek. A jó idő beköszöntével – mivel itt kemence és bográcszózhely is adott – minden korosztály és baráti társaság megtalálhatja a számára megfelelő szabadidős programot.

A karácsonyt együtt és mégis külön vártuk: a Hegyfalvai Hírlevélben került kiírásra a felhívás: az adventi napokban minden este más és más család ablakában kerüljön kivilágításra december 1-24-ig, azaz szentestéig a karácsonyváras 1-1 számozott napja. A várakozás idején így fon-

ta körbe falunkat a szeretet fénye. Köszönet az ebben résztvevőknek!

December 24-én ünnepelte 95. születésnapját falunk szülője, Károlyi József. Hét testvére közül ő volt az ötödik gyermek családjukban. Hegyfalun járt általános iskolába, 1952-ben volt katonakapcsolat Kaposváron a nagybajomi erdőben. Három hónapos alapkiképzése után további három hónapot maradt szakaszvezetőnek a katonaságnál. Fiatal éveit során több szakmában kipróbálta magát inasként (kőműves, hentes, kovács, földműves, vasúti pályamunkás stb.), míg végül a kerté-



szet mellett köteleződött el, és a mai napig gyakorolja hivatását. 1956-ban Rosta Irmával kötött házasságot, 56 évig voltak házasként felesége 2013-as haláláig. Három gyermekük született: egy lány, két fiú. Összesen hat unokájuk – három lány, három fiú – után első dédunokája 2016-ban, második 2020-ban érkezett a családba. Jóska bácsit – aki most is kiváló egészségnek örvend – falunk polgármestere, Bartok Tibor köszöntötte. A vírushelyzet miatt az emléklap átadása szabad téren történt. Jó egészséget, további tartalmas szép éveket kívánunk!

Magyarné Kiss Éva

OLVASS MINKET ONLINE IS!
www.repcevidek.hu

HOLLER KÁRPITOS

Bútorok, -autók kárpitozása
antik bútorok
kárpitozása, matracok varrása.

Holler Tamás kárpitos
06 30 843 4682



9463 Sopronhorpács,
Petőfi Sándor utca 26.
E-mail: hollerkarpitos468@gmail.com

POPOVITS MÁRVÁNY GRÁNIT

SÍREMLÉKEK készítését vállalom
pontos szállítási határidővel.
Továbbá párkányok,
mosdópultok, lépcsőburkolatok,
konyhapultok gyártását.

06 30/9-465-968



Popovits Ferenc
kőfaragó mester

9737 Bük, Petőfi u. 2/a



BÁDOGOS MUNKÁT
VÁLLALOK
RÖVID HATÁRIDŐVEL,
INGYENES FELMÉRÉSSEL.

Kovács Tamás
bádogos
Tel.: 06 70 520 8187
9463 Sopronhorpács, Fő u. 1.

• Zsira

Hintón járó Mikulás

A tavalyi év végén a már megszokott decemberi programokat Zsirán a koronavírus miatt nem tudtuk megtartani. Kicsit úgy éreztük, hogy a karácsonyra hangolódás lehetősége is kútba esik ezzel, és ez leginkább a gyerekekre nézve volt hátrányos. Ezért azt találtuk ki, hogy idén minden 14 év alatti gyerekhez házhoz megy a Mikulás. Így egy-egy alkalommal csak egy családdal találkozunk, és elkerülhető lesz, hogy sok ember viszonylag kis helyen zsúfolódjon össze. Az előkészületeket már hetekkel előbb elkezd-tük. Az önkormányzat örömmel fogadta az ötletet, és az anyagi feltételeket biztosította. Levelét küldtünk a közösségi média segítségével a gye-



rekeknek és szüleiknek, megterveztük a Mikulás útját a faluban, a várható érkezési időpontokat, megrendeltük a Mikulás-csomagok tartalmát, összeállítottuk a 110 db csomagot, hintót béreltünk. De adtunk a gyerekeknek is feladatot, mégpedig arra kértük őket, hogy készítsenek rajzokat a Mikulásnak, melyet helyezzenek ki házuk elé, a kitétt csizmákba (ebből összesen közel 50 db-ot kaptunk). Lelkes várakozás előzte meg december 5-e délutánját, amikor is útra kelt a Mikulás. A munkáját két krampusz és a Télynyó is segítette. A gyerekek nagyon boldogan fogadták, örültek érkezésének, gyűltek a rajzok és az egyéb, apró ajándékok. Volt ahol dallal, verssel fogadták őket. Gyereksíviav töltötte be a falut, különösen azokat az utcákat, ahol sok kisgyerekes család él. A több mint kétórát új folyamán bebizonyosodott, hogy a kicsik hisznek még a Mikulásban, a csodában és milyen jó, hogy ez a program megvalósulhatott. Bízunk abban, hogy jövőre megismételhetjük! **NPK**



A Csepregi Borhölgyek és a Csepregi Borosgazdák kívánnak Boldog Új Évet!

Adventi köszöntő, adventi kalendárium és Mikulás-várás Csáfordjánosfán

Tisztelt Olvasók! Engedjék meg, hogy megosszam önökkel a 2020-as adventi köszöntő szövegét, amelyet december elején videóüzenetben küldtük el lakosainknak, hisz a járvány miatt nem tarthattunk rendezvényt.

„Tisztelt Csáfordjánosfaiak!

Idén sajnos a kialakult vírushelyzet miatt nem tarthatunk közös adventi gyertyagyújtást falunk adventi koszorújánál, ezért úgy gondolom, fontos, hogy a karácsonyhoz, a szeretet ünnepéhez közeledve érezzék, hogy fontosak számunkra. Tavaly ilyenkor boldogan álltunk a koszorú mellett közösen és gyújtottuk meg rajta az első gyertyát. Szilveszterkor bízunk abban, hogy egy jobb, szebb év lesz a 2020-as, de a világiárvány sajnos közbeszólt. Februárban ugyan még meg tudtuk tartani nagy sikerű túzóltóbálunkat és március 8-án a Tőzikés rendezvényünket, de sajnos azóta megállt az idő. Nem tudunk gyermeknapot tartani, nem táncolhattunk, énekelhettünk a Szent Iván-éji táború-zunk körül. A közös falukirándulás élményéről is sajnálattal, de le kellett mondanunk. Mindez azért történt, hogy megóvjuk lakosaink egészségét. Az őszi nyugdíjas-találkozó is elmaradt, hisz a szülőkre,

A vírushelyzet alatt is próbáltuk támogatni a falubeli lakosainkat. A járvány kezdetén arcmaszkot, fertőtlenítőt osztottunk, itt szeretném megköszönni Dr. Kator Mikós önzetlen segítségét. Iskolásainknak a tanév kezdetén pénzübeli támogatást nyújtottunk. Nyugdíjasainknak száraz ételcsomagot biztosítottunk, és a karácsonyi támogatás se fog elmaradni, hála az önkormányzat takarékos pénzgazdálkodásának.

Pár mondatban szólnék a jövő évi terveinkről is:

– Reméljük, hogy az életünk visszaadja a megszo-kott kerékvágásba, és újra együtt szórakozhatunk. Erre kitűnő hely lesz majd a Béke utca végén kialakításra kerülő horgásztó, melynek munkálatai már el is kezdődtek. Bízunk abban, hogy jövő nyáron picit már ott is ki tudunk kapcsolódni.

– Tervezünk egy „Zöldülj, Csáfordjánosfa” napot, ahol az előregedett tujákat cserélnénk újakra, és az Országos Fásítási programban nyert 30 db facsemetét is szeretnénk elültetni a falu különböző helyszíneire. Ide várjuk majd a segíteni vágyókat.

– Természetesen jövőre is minden olyan pályázatot be fogunk nyújtani, amely szolgálja falunk fejlődését. Lesz például kisbaltmegmentő csomag és játszótér-kialakítás, de ezek még csak

tervek. Képviselőtársaimmal azon leszünk, hogy ezek meg is megvalósuljanak.

Nagyon örülünk annak, hogy egyre több fiatal szeretne újra itt letelepedni, akik házaikat újítanak fel vagy éppen építkezésbe fog-nak. Ennek köszönhetően talán már csak 1 eladó ingatlan van településünkön. Külön öröm, hogy megnőtt a gyerekek születésé-nek is a száma Csáfordjánosfán.

A december még egy újdonságot is tartogatott lakosaink számára. Adventikalendárium-játékot hirdettünk falunkban, amely nagy sikert aratott. 24 jelentkezőt vártunk, akik megjelenítik házuk ablakában az adventi kalendárium számait. Nem sok idő kellett, már el is keltek a számok, mindenkinek a saját izlésére bíz-tuk a díszítést. Az volt a fontos, hogy az ablak az ut-cára nézzen. Minden nap kíváncsian vártuk az új alkotásokat, amelyeket az esti séta közben meg is találhattunk. A Mikulás is kicsit másként érkezett nem a faluházba, mint előző években. Hó nem volt, ezért nem szánkóval, hanem Mikulás-dalokat játszó veterán túzóltóautóval látogatta meg a gye-rekeket, akik nagyon örültek, mert két manó és egy krampusz is elkísérte. Így telt a december Csáfordjánosfán.

Végezetül jómagam és képviselőtársaim nevé-ben szeretném megköszönni minden kedves falu-belinek a fegyelmzett, nyugodt magatartást, amelyet a járvány alatt tanúsítottak. Bízunk abban, hogy ez az embert próbáló helyzet minél előbb véget ér.

Kívánok mindenkinek kitartást, sok erőt és min-denekelőtt jó egészséget! A közelgő ünnepekre való kellemes készülődést, és boldog, meghitt, sze-retetteljes karácsonyi ünnepeket! A 2021-es évre pedig sok-sok élményt, örömet, egészséget és nyugalmat kívánok!

Tisztelettel: **Németh Albert polgármester**



nagyszülőkre a legveszélyesebb a koronavírus. Idén a közös élmények és a szórakozás elmaradt, de a képviselő-testület a járvány idején is megpróbálta, próbálja tenni a dolgát. Engedjék meg, hogy röviden beszámoljak az önkormányzat ez évi munkájáról:

– A Magyar Falu program keretein belül márci-usban megújult a temetőkerítésünk.

– Áprilisban megérkezett az új, VW típusú falu-buszunk, a régi gépjárművünket Nyárádszereada településnek ajánlottuk fel.

– Az idei évben 3 további Magyar Falu-pályá-zatunkat bírálták el pozitívan, és ezzel az önkor-mányzat eddigi legsikeresebb évét zárhatjuk.

– Még ebben az évben elkezdődhetnek a fe-dett közösségi tér építési munkái a közösségi ház udvarán, amely egy új ünnepi színpontja lesz fa-lunknak, s reméljük, sok rendezvénynek ad majd helyszínt.

– Faluházunk rossz állapotban lévő tetőszer-kezetének cseréje is elkezdődhet december-ben. A munkálatok alatt kérjük szíves megértésü-keket, ha egy kicsit nehezebb lesz megközelíteni épületeinket!

– Két önkormányzati telkünket is szeretnénk közművesíteni jövőre, hogy még vonzóbbá te-gyük a letelepedni vágyó fiatalok számára, ez is a Magyar Falu programnak köszönhetően való-sulhat meg.

Megújult intézmények Szakonyban

A 2020-as év mindenki számára sok nehézséget, kihívást hozott. Ezekkel kellett szembenéznie Szakony község képviselőinek, lakosainak is. A megtervezett feladatok, célok megvalósítása lelassult, elhúzódott.

Az eredmények azonban már láthatók. A kívül-belül megújult önkormányzat épületében folytatódhat a települést érintő ügyek intézése.



latok befejeződtek, s január második felétől várja újból a szakonyiakat az orvosi rendelő.

14 996 884 forint pályázati összeggel valósult meg a Községi Tér kialakítása Szakonyban 2019 elnevezésű pályázat. Bár a munkálatok befejeződtek, van még tennivaló bőven. A takarítás, ajtófestések után jön még a parkettacsiszolás, ezt kö-



Az orvosi rendelő/védőnői tanácsadó felújítása és eszközbeszerzése a 2019-es nyertes pályázat által 15 827 071 forint támogatást kapott, mely lehetővé tette új bútorzat beszerzését is. A munká-

vetően a könyvtár visszapakolása, illetve az egyesületi szobák otthonosabb tétele. Cél, hogy a járványhelyzet elmúltával mielőbb használhassák a település lakói a közösségi házat. **Ada**

Az idei karácsonyra különlegességgel készült a Sopronhorpácson Kovács Pál atya

Pál atya gyermekkorától nagy rajongója a betlehemeknek. Ezzel a 10 négyzetméteres maketttel ezt a régóta dédelgetett álmát valósította meg. Magyarországon egyedül ilyen jellegű mozgó betlehem. A sopronhorpácsiak betleheme közel-

előek munkaeszközök, kenyér- és gyümölcskosár is. Van egy szökőkút és egy forrás is, amibe vízkeringtető rendszert szereltek. Mintegy fíz szakember dolgozott a maketten, köztük volt kárpitos, varrónő és villanyszerelő is. Tirolból várt még egy festőmű-



keleti stílusban készült, az alakok vonásai keletiesek, ahogyan a környezet is. A betlehem központja az istálló, ahol Jézus születését láthatjuk a Szűzanyával, Szent Józseffel és a körülöttük lévő számmal, ökörrrel, valamint a bárányokkal. Mindezt városias környezetben helyezték el, a városfalon túl pedig a pásztorok mezeje látható. Érdekesége, hogy a figurák mozognak. Az agyagból készült figurák Olaszországból származnak. Jellegzetességei még az apró részletekkel gazdagított, kézzel készült agyag alakok, valamint megfigyel-

veszt, aki a háttérébe festett volna utakat és sivatagot, de ez sajnos elmaradt a pandémiás helyzet miatt. Az épületek hungarocellból készültek, amit egy ausztriai betlehemépítő vállalkozás vezetője készített. A betlehem augusztus közepe óta épült, és körülbelül száz munkóra van benne.

A betlehemet február 2-ig szombat és vasárnap 1 órától este 7-ig lehet megtekinteni a templom mellett található plébánia épületében.

S.Heni

EUTR:AA5836114

GYURÁCZ

2009 ÓTA

TŰZIFA

Kályhakész, méretre vágott tűzifa!

ÁRAINK!	
Akác	
25 cm	33 cm
16 500 Ft	16 000 Ft
ömlesztett 1m ³ (1x1x1m)	
Cser-tölgy	
25 cm	33 cm
16 000 Ft	15 500 Ft
ömlesztett 1m ³ (1x1x1m)	
Bükk, Gyertyán	
25 cm	33 cm
16 500 Ft	17 000 Ft
ömlesztett 1m ³ (1x1x1m)	

Az árak az ÁFA-t tartalmazzák!

VÁRJUK HÍVÁSÁT!
0630/9478-315 0630/5001-615

A világhírű ROTO cégcsoport magyarországi vállalata a **ROTO ELZETT Certa Kft.** pályázatot hirdet

ELEKTROMŰSZERÉSZ munkakör betöltésére.

Főbb feladatok:

- gépek vezérléseinek villamos karbantartása, javítása
- PLC programok módosítása, írása
- TPM karbantartás
- együttműködés a társterületekkel

Elvárásaink:

- minimum középfokú elektrotechnikai végzettség
- PLC programozási szoftverek ismerete Siemens S7/TIA, Omron, Moeller
- villamos hajtások ismerete
- középfokú német nyelvtudás
- önálló munkavégzés, problémamegoldó képesség, csapatmunka
- 1-3 év hasonló területen szerzett tapasztalat.

Előny:

- Robot programozási ismeretek (KUKA)
- Villanyszerelői végzettség
- SAP ismeret

Amit kínálunk:

- Versenyképes jövedelem
- 13. havi fizetés
- Balesetbiztosítás minden munkavállalóra
- Korszerű, magas színvonalú munkakörnyezet
- Szakmai és nyelvi képzési, továbbképzési lehetőségek
- Ingyenes buszjáratok vagy utazási költségtérítés

Munkarend: - 3 műszakos munkarend
Mukavégzés helye: - Lövő

Szakmai önéletrajzát az alábbi címre várjuk:

ROTO ELZETT Certa Kft.
9461 Lövő, Kossuth L. u. 25.
Tel: 99/ 534- 138 vagy 139
karrier-rotto-hu@roto-frank.com

[GYÓGYSZERTÁR]

Készlet és ügyelet a térségben

- Sanitás**
Bük, Eötvös u. 6. Tel.: 94/558-399
- Szt. Péter**
Sajtoskál, Rákóczi u. 40. Tel.: 94/388-168
- Üdvözítő**
Csepreg, Kossuth u. 4. Tel.: 94/565-048

(Készlet esetén, ha a becsengetés után a gyógyszerész nem jön ki, fel kell hívni telefonon, s a bejelentkezést követően 25 percen belül jelentkezni fog.)

Központi orvosi ügyelet

• Ügyelet hétköznap 16.00-7.00-ig
• Pénteken 13.00-7.00-ig • Hétvégén, ünnepnapokon: 7.00-7.00-ig
• Telefon: 94/358/558 • Bük, Eötvös u. 2/a. (a mentőállomás mellett)

Impresszum

Alapító:
Horváth Erzsébet ev.
Nyilvántartási szám: 20494446

Kiadó:
Edy Marketing Bt.
9735 Csepreg, Taksony köz 17.
e-mail: info@repcevidek.hu
mobil: 20/911-3596

www.repcevidek.hu

Szerkesztőség:
9735 Csepreg, Taksony köz 17.

Szerkesztőbizottság:
Baloghné Simon Erika, Galavics Adrienn, Haller Erzsébet, Horváthné Pados Terézia, Iglér Patrícia, Kincse Anda, Kissné Szabó Ágota, Kovács Vivien, Míttl Áttila, Major Izabella, Nagyné Polgár Katalin, Németh Lajosné, Sági Ferenc, Sulics Boglárka, Zsoldosné H. Kati

Nyomda:
Ipess Center Central Europe Zrt.
Felelős vezető:
Lakatos Imre ügyvezető
ISSN: 2062-5138

Hirdetés:
Edy Marketing Bt.
20/911-3596
edy@edymarketing.hu

Tördelés:
Míttléné Polgár Ildikó

Terjesztés:
6200 példányban postaládás terjesztéssel
Bő, Bük, Csáfordjánosta, Chernelháza, Damony, Csepreg, Egyházasfalu, Gőr, Gyalóka, Hegyfalu, Horvátzsidány, Iklanberény, Kiszsidány, Lócs, Mesterháza, Mészlen, Nagygeresd, Nemesládony, Ólmod, Peresznye, Répceszentgyörgy, Répcevis, Sajtoskál, Simaság, Sopronhorpács, Szakony, Tömörd, Tompaládony, Tormásliget, Und, Vasegerszeg, Völcséj, Zsira.

Hirdetések tartalmáért, valamint esetleges nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk!

Köszönet az adományozóknak!

A Répceamenti Önkormányzati Társulás Család- és Gyermekegészségügyi Szolgálat az idei évben is gyűjtött adományt karácsonyra a rászoruló családoknak. Főként tartós élelmiszert, édességet, játékokat és mesekönyveket ajánlottak fel legtöbbször. A Szolgálat két



munkatársa a Vöröskereszt szervezésében Szombathelyen az egyik diszkontáruházlánc boltjában várta a felajánlott élelmiszereket. Az idei évben rekord mennyiségű adomány érkezett. A nagylelkű támogatók főként büki magánszemélyek voltak, de büki és környékbeli vállalkozók is hozzájárultak e nemes üggyhöz. Negyvenegy csomag került kiszállításra, Bükre és a Társulás 15 településére. A megajándékozottak többségükben nagycsaládok (három vagy több gyermek) vagy gyermekeiket egyedül nevelő szülők közül kerültek ki.

Köszönet mindazoknak, akik hozzájárultak, hogy szebb, boldogabb legyen ezen családok karácsonya! **yde**

Egy kis utazás

Napjainkban egyre többen beszámolnak kirándulásairól, élményeiről, ünnepeikről, életük fordulópontjairól stb. Az egyik a közösségi oldalon Egy kis utazás címmel Tömördről olvashatunk, s csodálhatjuk meg a szép képeket. A Kék Túra útvonalán 2021. 01. 08-13. között született bejegyzéseket szeretném megosztani a Répcevidék olvasóival.

(facebook.com/egykisutazas)

Talán többen kedvet kapnak ahhoz, hogy ellátogassanak hozzánk, mások pedig nosztalgiznak, s örülnek, hogy olvashatnak rólunk.

2021. 01. 08. Új nap, új úticélok! Tömördre érkezünk, miután a Kőszegi-hegységet elbúcsúztattuk a fözegmohás lóp és az Őz-kút érintésével. A pecsételőpontot a Szent Ilona-templom mellett kellemesen kialakított pihenőnél találjuk. Még mielőtt körbejárnánk a barokk épületet, letelepszünk a kényelmes padokon, és az újabb pecséttel a zsebünkben megebédelünk. Jó étvágyat!

Első körben unalmas kis falunak gondoltuk, de az Ilonavár történetével, a Chernel-kastély-épületekkel és parkkal, a templomával, a Gradics-forrással nagyon figyelemreméltó kirándulóhely!

Tömörd neve az őtörök temir vagy temür (vas) szóból eredeztethető. A gyönyörű fekvésű község első írásos említése 1233-ból származik. A török csapatok Kőszeg és a végvárok ellen vívott harcaiban Tömörd lakossága is sokat szenvedett és végül elnéptelenedett. A korábbi lakosság helyére török hódítások elől menekülő horvátok érkeztek. Innentől kezdve a község döntően horvát nemzetiségű faluvá lett, ahol a mindennapok során a grádístyei horvát nyelvet beszélték az itt lakók. Ma már kevésbé használják a horvát nyelvet.

1978-ban egy hét méter átmérőjű salakhalomot találtak, ahol Árpád-kori kohó nyomaira bukkantak. Közeliében az Ablánc-patak völgyében, 12-13. századi cserpeket fedeztek fel. Itt egy kb. 30 méter átmérőjű Árpád-kori favárat feltételeznek (Ilonavár). Nem messze áll egy barokk stílusú Szent Ilona-szobor.

2021. 01. 11. Tömördön a kiskastély rendkívül kellemes meglepetés volt. Bár nem tud-

tunk bemenni az épületbe, és körülnézni, ám egy kívülről szépen felújított, kellemes hangulatú kastélyépületet járhattunk körbe.

A kúriát Chernel György táblalabíró építette 1780 körül klassziczizáló-későbarokk stílusban, halálát követően fia, Chernel Antal örökölte. Az 1945-ös államosításig a család tulajdonát képezte és lakóházként használták. A kúria egészen 1990-ig lakóházként szolgált, majd magántulajdonba került, jelenleg üres. Parkja összefügg a Chernel kastély parkjával.

2017-ben részleges felújításra került sor, azóta is üresen áll, nem látogatható.

2021. 01. 12. Tömördön a Chernel-kastély épülete jelenleg felújítás alatt áll.

XVII. századi, barokk alapokra építették a Chernel-kastélyt 1809-ben, klasszicista stílusban. Az utcafronton két, a kert felől egyszintes, téglalap alaprajzú épületen copf stílusú részletek láthatók. A Chernel-kastély parkjában számos fenyőfajt telepítettek: kolorádófenyő, óriás jegegyfenyő, görög jegegyfenyő és a szerb luc él itt, és megcsodálhatunk egy hatalmas kéttörzű páfrányfenyőt is.

A község a XIV. században a községi várhoz tartozott, és a Garayak voltak a földesurai. A XVII. század vége felé Thököly foglaltatta el a tömördi kastélyt és birtokot. Később a Chernel lettek a földesurak, akiknek itt két kastélyuk van, az egyik Chernel György cs. és kir. kamarás, orsz. képviselő, a másik Chernel Antalé (a kiskastély).

Az előbbi Chernel György, több megye táblalabírája 1809-ben építtette a régi kastély helyén klasszicista stílusban. A II. világháborút követően a kastélyban lakásokat, majd 1962-ben kultúrházat alakítottak ki, majd egy keramikus házaspár lakott itt, alkotóházként működött. Ezután 2019-ben új tulajdonosa lett, aki teljes egészében elkezdte felújítani. A felújítások azóta is folynak. Parkja a kastéllyal egyidős.

Kronosztikont (verses kronogramma, azaz olyan, az épületek vagy egyéb építmények homlokzatán, elején elhelyezett, az építésre, építtetőre utaló, általában latin nyelvű, verses felirat, amelynek nagyobb mérettel vagy színezéssel kiemelt betűit római számokként összeadva egy

TŰZIFA ÉS FŰRÉSZÁRU BÜK
Bük Hrsz.092/27(Dózsa Gy. u. végén)

HAUER ÉS PETHŐ
2018 Kft.

Kiváló minőségű tölgy, akác, bükk tűzifa. Hasított méteres és kályhakész formában. Ingyenes szállítással. Fenyő fűrészáru: Lécek, deszkák, padlók, gerendák.

Rendelésfelvétel és információk:
+36 70 553 0002, +36 30 374 6642

Nébih azonosító: AA6091512 email: hauer.petho.2018.kft@gmail.com

KRESZ tanfolyam
Február 08.
Csepreg 16:30 óra
Művelődési Ház
Bük 17:00 óra
Dr. Horváth Tibor u. 56.
Tel: 06 20 457 5711

STUBÁN AUTÓSISKOLA

stubanautosiskola.hu

OLVASS MINKET ONLINE ISI!
www.repcevidek.hu

évszámot kapunk; ez többnyire az építés, felújítás, felszentelés, felavatás dátumát adja meg) látunk a homlokzaton, vagyis a latin szövegből összeolvasható nagybetűk kiadják az évszámot:



További képek a www.repevidek.hu oldalon!

1809. Ekkor épült a kastély, Chernel György ekkor kötött házasságot Zmeskál Terézszel. A két család címere is jól kivehető a bejárat fölött. A férj úgy gondolta, emléket állít a szintén abban az évben Győrnél megesezt napóleoni csatának is, ahova ő maga is elment karddal, hogy megvívjon a franciákkal. A frenetikus győzelem miatt örökítették meg a sikert az ifjú pár otthonán. A homlokzat felirata: "a franciákkal a béke megkötésénél, azok elvonultak a Rábától és a Dunától".

2021. 01. 13. Tömördön több időt töltöttünk, mint terveztek, de egyáltalán nem bántuk meg! A két Chernel-kastély kö-

zött rataláltunk a csinos, felújított kúriára is. Lenck-féle kúria (népnyelv szerint kastély). Parkosított előkertje mára már eltűnt, a nevezetes soproni Lenk (másképpen: Lenck) család tulajdonában volt. Napjainkban a község faluházaként üzemel, kulturális rendezvényeknek, helyi özszejöveleteknek ad helyet.

2021. 01. 14.

Tömörd megfeszített nekünk! Még most januárban is visszatértünk, hogy felelevenítsük a tavaszi-nyári túránkat. Az Ilona-völgyben egymáshoz közel lévő Szent Ilona-szobor és Gradicsforrás jól kitáblázott, könnyű megközelíteni. Ha éppen nem kéktúrázunk, környékbeliként egy kellemes délutáni kirándulásra tökéletes célpont.

A Szent Ilona-szobor, a Gradicsforrás és a mellettük lévő Ilonavár, melyet jelenleg erdő borít. Árpád-kori favár létezését feltételezik a szakemberek. Helyi hagyomány szerint pedig a szobor helyén volt régen a falu, és ezen a helyen a középkorban egy templom állt.

Ilona-vár: A falutól nyugatra az Ilona-patak völgyének déli oldalán az ún. Gradics-erdőben

három oldalról meredek lejtőkkel határolt dombnyúlványon van a várhely. Tengerszint feletti magassága 243 m, 30 m-es meredek lejtőkkel magasodik a völgy fölé.

Távolsága a falu templomától légvonalban 1 km, a helyi hagyomány szerint a 400 méternyire keletre eső Szent Ilona-szobor körzetében volt régen a falu, a szobor helyén állt a templom (középkori téglatornyok és edénytöredékek találhatóak). A területet jelenleg erdő borítja, jól áttekinthető.

A három oldalról meredek lejtőkkel határolt dombnyúlvány északi végén egy 35x25 méteres ovális területet vettek körül egy 14-18 m széles és 2-3 m mély szárazárokakkal. A belső terület déli részén állhatott valamilyen - valószínűleg fa - épület. A védett terület mérete: 0,07 ha.

A falut 1233-tól kezdve említik oklevelek, a Tömördi család birtoka volt.

Szent Ilona-szobor: A barokk stílusú Szent Ilona-szobrot 1680 táján állították fel, amit az ott talált, állításakor elhelyezett I. Lipót-pénzekből tudunk.

Szent Ilona Nagy Konstantin császár anyja volt. A legenda szerint szentföldi zarándokútja során megtalálta Jézus és a két lator keresztjét, ezért mindig keresztfel ábrázolják. **K.SZ.Á**

A Mikulás látogatása Nemesládonyban

December 5-én a nemesládonyi gyerekeket is meglátogatta a nagy szakállú Mikulás. Sajnos azonban nem a hagyományos módon történt az ünnepség. Nem lehetett összejönni a művelődési házban, nem tudunk előadást szervezni, a vírus fe-



lülirta minden tervünk. A gyerekeket mégsem hagyta cserben a Mikulás, próbált olyan megoldást találni, hogy ne sértsen semmiféle szabályt. Ezért a Mikulás bácsi az utcára hívta lurkókat. Minden háznál megállt kísérőivel, a Krampuszokkal. Lehetőség volt a fotózkodásra is. Az ajándék sem maradt el. Jutalmul a szép versekért, énekekért járt a csomag.

Köszönettel tartozunk a Nemesládonyért Egyesületnek, a csomagok összeállításáért és finanszírozásáért.

Pietrowskiné Végh Andrea

BÚTORHÁZ
Fiore
www.fiorebutor.hu

Szombathely, Körömdi u. 89.

(Citroën szalon helyén), Tel.: 0620/275-1818
Nyitva tartás: H-P: 9.00-17.30, Szo: 9.00-12.30

Egyedi bútorok készítését is vállaljuk!

ÁLLÓ FOGASOK, FALIKÉPEK, ÜVEG DOH. ASZTALOK
FORGÓSZEKÉK, FÜRDŐSZOBA BÚTOROK
NAGY VÁLASZTÉKBAN!

Davos U sarok 343.800-Ft



199.990 Ft

Jana 3-1-1 241.100-Ft



140.700 Ft

Marina II. rugós franciaágy 142.500-Ft



74.990 Ft

Bartek íróasztal 31.200-Ft



20.800 Ft

Malta nappali sor 94.500-Ft



62.990 Ft

Boxspring ágy 375.300-Ft



250.200 Ft

Alfa 3 tolóajtós gardrób 96.000-Ft



64.000 Ft

Marina 120 gardrób 82.500-Ft



54.990 Ft

Panel étkező 4.szem. 88.700-Ft



59.100 Ft

Capri 239 gardrób 232.900-Ft



155.300 Ft

Jas kanapé 403.500-Ft



68.990 Ft

Az akció február 28-ig, illetve a készlet erejéig tart! Részletekről érdeklődjön üzletünkben! A képek illusztrációk!

Lina OPTIKA - FOTÓ

Széchenyi tér 11. Tel.: 94/365 962



-60%

*kedvezmény a szemüvegkeretekre
komplett szemüvegtészítés esetén!*



Az akció 2021. február 29-ig tart!
Bővebb információ az üzletünkben!



**MEGUNTAD, HOGY MINDENÉRT UTAZNOD KELL?
VÁSÁROLJ MOST KÖNYVEDÉN OTTHONRÓL.**

WWW.MIXMALL.HU

BÜK, GÓR, CSEPREG, TORMÁSLIGET, BÓ, ZSIRA, UND (10 EZER FT FELETT INGYENES SZÁLLÍTÁS)

KIVÁLÓ MINŐSÉGŰ ÁGYNEMŰ, NŐI ÉS FÉRFI DIVAT ZOKNIK

FÉRFI ÉS NŐI DIVAT TÁSKÁK, PÉNZTÁRCÁK

KIVÁLÓ MINŐSÉGŰ HÁTTÁSKÁK (1 ÉV GARANCIA)

JÓ MINŐSÉGŰ DIGITÁLIS TERMÉKEK

NŐI, FÉRFI ALSÓNEMŰ

.....



FACEBOOK.COM/MIXMALL2021

KÖVESSETEK ÉS NYOMJATOK EGY LIKE-OT AZ OLDALRA!



Kingston SanDisk

AUTÓ-és UTÁNFUTÓ BÉRLÉS CSEPREGEN!



**Béreljen akár fél napra kisteherautót!
Részletekért hívjon bizalommal!**



- Amire Ügyfeleim számíthatnak:
- Tiszta, megbízható, rendszeresen karbantartott gépjárművek
 - Gyors, pontos, korrekt ügyintézés, ügyfélközpontú kiszolgálás
 - Kedvező árak, hosszabb távra egyedi díj

Elérhetőség:

06 70/262 40 88, 06 70/367 51 34

email: krisztina.csortos@gmail.com, www.berauto-csortos.hu

BANNER AKKUMULÁTOROK! "BIZTOS INDÍTÓERŐ, GYÁRI MINŐSÉGBEN"



Sövegjártó Kft.

Szombathely, Csaba u. 10.

www.sovegjartokft.hu, Tel.: 94 513 370